

# 演艺名人公众形象满意度调查前三名 姜昆彭丽媛成龙

历时半年的“2007中国演艺名人公众形象满意度调查”在进行两轮网络调查、三轮平面问卷,以及专家测评后,终于在2日揭晓公众对500名公众名人的形象评价。姜昆、彭丽媛、成龙名列前三位。

调查结果显示:姜昆以85.92分成绩高居榜首,彭丽媛、成龙分别以84.79分、84.63分的成绩名列总排名的第二、三名;濮存昕、赵雅芝、李连杰、周迅、梁朝伟、宋祖英、韩再芬、刘德华、张曼玉、张学友、唐国强、陈道明等也都在前20名内。

本次调查主办方指出,此次调

查的结果显示,虽然中国演艺名人的公众形象有明显提高,但歌手整体形象仍较差;一些老艺人的成绩,均远远优于各级别年轻艺人平均水平,反映出他们德艺双馨的公众形象。

据介绍,此次调查受天下英才传媒、南方周末、中国消费者调查网委托,新浪娱乐支持,由联信天下调查机构执行。调查从70多万份问卷中提取有效样本84495个。参与调查者的大专以上文化学历占六成以上,来自金融证券、党政机关、科教文卫、传统制造、经理人领域的达

七成以上。评判标准由作品满意度、社会责任分、公益事业分三大类组成。

高达93%的被调查者表示,艺人的公众形象对社会的影响重要;32%的被调查者非常满意艺人的公众形象,29%的被调查者比较满意艺人的公众形象,35%的被调查者则对艺人公众形象不满意。

在不满意的调查项目中,72.5%的被调查者对艺人绯闻表示不满意,84.3%的被调查者特别不满意艺人虚假代言,59%的被调查者不满意艺人吸毒。

天下英才传媒的负责人王蕊指出,调查排名靠前的演艺名人都拥有脍炙人口的经典作品,鲜有负面新闻,热心公益事业。相反,得分较低的一些公众人物往往伴随着偷税漏税、携毒吸毒、破坏环境等行为。

姜昆表示:“得到大众的认可,只是说明我把自我和大众两个位置摆得比较合适一些,我挺感谢大众的认可,这能够督促我再努力,为大众多做一些事情。”

据悉,此次调查结果的颁奖晚会将于12月中旬举行。(据新华网)

## 台湾艺人年度收入排行榜出炉 周杰伦吴宗宪林志玲最富

年终岁尾,正是艺人身价盘点时。相比海外港台艺人的“明码标价”,内地艺人对于片酬还是遮遮掩掩,欲说还休。其实人气既然看得见,当然也能“数”得着啊。

又到了算艺人“今年赚多少”的季节,台湾演艺圈近日总结了2007年主持人、模特、歌手年收入排行榜,吴宗宪、林志玲、周杰伦分列第一位。

**模特组首富:林志玲**  
(年收入1500万元人民币)

台湾第一美女林志玲今年不走秀、不主持节目,足足有7个月时间在拍电影《赤壁》,可年收入仍然突破6000万元(约1500万元人民币),位居台湾名模第一位。她收入来源主要是做代言人,从名表到洗发水、瘦腿机、饮料、华航及纤体代言人,平均一个广告进账750万元(约187万元人民币)到1000万元(250万元人民币),光是广告收入就令人望尘莫及。

**主持组首富:吴宗宪**  
(年收入2500万元人民币)

吴宗宪今年以1亿元(约2500万元人民币)连续三度称霸冠军,虽然比去年少4340万元(约1085万元人民币),节目也从6个减至目前的3个,但他说:“拿到冠军很荣幸,现在电视环境不好,我确有受影响,但不会因此减价。”

老大哥徐乃麟的价码不是最高,却因手上6个节目“薄利多销”,以7196万元(约1792万元人民币)跃居第2位,比去年多了1000多万元(250多万元人民币)。胡瓜今年收入7012万元(约1753万元人民币),位居季军,虽比去年少了688万元(约170万元人民币),却是今年惹麻烦接受勒戒艺人中最不受影响者,手上的节目不减反增,从3个增至4个。

去年未入榜的陶子,今年冲入榜内。陶子产后以《超级星光大道》拿到金钟奖,总收入高达3912万元(约978万元人民币),成为主持“一姐”。

令人大跌眼镜的是,去年风光的小S与蔡康永,一个因再度怀孕生女,一个因广告量减少,双双跌出榜外。

**歌手组首富:周杰伦**  
(年收入超2500万元人民币)

鉴于歌手身价不公开,总结歌手年度成绩单的时候,是综合各唱片、经纪公司的资料。今年周杰伦依然傲视群雄,在演唱会、创作发表、唱片销售、跨界表现、广告代言各方面都称王;蔡依林则是女歌手中唱片和代言数上的双料冠军。

代言虽不是歌手的本业,却是唱片不景气时歌手最大的收入来源。名气还是厂商找代言人的最大考量,因此周杰伦、蔡依林荣登代言收入冠军,超过1亿元(约2500万元人民币)的代言费令人咋舌。除了音乐本行外,周杰伦今年自导自演《不能说的秘密》,还包办原声带创作,票房叫好叫座,堪称今年“跨界第一名”。

S.H.E也以团体之名在海内外接了15个广告,唱片公司统计赚入2.5亿元(约6250万元人民币),位居歌手收入前列。(据《北京晨报》)

## 李少红撒网寻“宝”开条件 称宝玉定则“红楼”定

李少红撒网寻“宝”开出的条件:身高1.7米,健康、有气质、有灵气,要讨人喜欢。

**谁能演“宝玉”?**

1.出生于1987年1月1日至1993年12月31日之间,身高在160厘米至178厘米。(也就是说,“宝玉”的年龄上限是20岁,下限则低至14岁!)

2.华人男性公民(但能够准确地运用标准普通话)。

2日,新版《红楼梦》再次召开发布会,宣布正式启动“寻找宝玉”活动。被记者团团围住的总导演李少红显然是有备而来,舌战群儒般地回答了“为什么要再选宝玉”、“如何选宝玉”以及“之前的选秀选手怎么对待”等焦点问题。

**为啥还要选宝玉?**

北京台副总编辑张强坦率地表示,此前选出的宝玉都不能让他们满意,所以要再次“大海捞针,动员社会一切力量选一个宝玉出来”。而李少红则具体分析了原因,她表示,一是参报宝玉的人比较少,二是年龄普遍偏大,“可能是男孩子比较要面子,对于当场PK有顾虑;一些专业院校的学生没有加入其中。”至于年龄,李少红认为因为年龄在书里面都有非常明确的说法,是一群正在发育中的男孩和女孩,所以,这肯定是一个很难逾越的标准,“其他演员我们可选的范围都比宝玉要多、要宽,宝玉现在还是人数太少,所以我们举办这个活动最重要的就是让选择的余地更大一点,扩大到全国,甚至于全球华人的范围,让更多有条件的来参与。”

**选什么样的宝玉?**

李少红说她一定要选一个最忠于原著的宝玉。年龄上“一定得是正在发育中的男孩”这个标准却并不意味着李少红会把已经出名的演员排除在外,“知名的明星如果年龄符合的话肯定是优先考虑的。”她透露

说自己也留意了一些“快男”,“我们在不断约见这些孩子,但也有些问题,比如说身高普遍都是1.8米以上的,古装戏宝玉脑袋上面还要有个帽子,再有个托儿,这样一下就多出了3厘米,肯定会影响整个形象。”外形上,李少红除了要将宝玉的身高控制在1.7米左右,对别的似乎没有什么具体要求,“主要是健康、有气质、有灵气,要讨人喜欢,书中说宝玉‘面若中秋之月,色如春晓之花’,我们也不一定非要选个像月亮一样的圆脸宝玉,长脸、圆脸只要演得好我都能接受。”

**究竟怎么选宝玉?**

2日,李少红表示新版《红楼梦》将在春节后开拍,而“寻找宝玉”将进行到明年1月份,这个“宝玉”要怎么选?李少红的解释中用的都是“可能”,显然具体方法还没有确定,“在新浪上注册报名,我们可能十天就会有一个筛选,入选者进入第二环节,可以面试,面试的次数起码要设三次,过关者可能就要集中训练,在此过程中可能还要看其他因素,比如表演、悟性、造型,然后再进行筛选。”不过她一再强调这次“寻找宝玉”绝非选秀,“没有评委,就是我们跟他交谈,来考察他各个方面的情况,相对来讲是按照艺术规律的方法去做,不是按照比赛的方法去做。”

**宝玉定则“红楼”定**

再选宝玉也不禁会让人想到此前“红楼梦中人”选出的李旭丹、姚笛等人的命运,她们究竟有没有机会出演黛玉、宝钗?对此李少红首先否定一些报道中所说的自己心中已有钗黛人选的说法,并反复强调贾宝玉是《红楼梦》中核心的核心,此前的“红楼梦中人”是不是有机会“走入红楼”以及出演什么角色都要等到宝玉定了再定,“一定是要和宝玉配套,一起对戏能起化学作用的才行。”(据《北京晨报》)



张越为蔡国庆鸣不平  
称对他的「祸害」是「毁灭性」的

2日,应南京大学新闻传播学院邀请,央视《半边天》栏目主持人张越来宁作了题为《传媒中的女性视角》的讲座。张越讲述了她在做节目时遭遇的对女性形象的种种误解,最让她不平的误解事件是对歌手蔡国庆的“祸害”。她抗议说,谁说男人美一点就是“娘娘腔”,女人就不可以像李宇春那样?媒体应该传递健康平衡的性别观。

由此,张越还指出,有媒体对一些公众形象一直在进行误导和误解,最“严重”的,要数给歌手蔡国庆带来的“毁灭性”灾难。“据我了解,蔡国庆这人,又懂事儿,又文雅,总之挺好的。人红了,就有媒体暴躁人家,又

找不出合适的理由,就说人家怎么长这么白,穿衣服还穷讲究……”结果,才貌俱佳的蔡国庆被说成了“娘娘腔”,“你抨击人家总得有个理由吧,就有这么不文明的。你说男人应该是什么样的,就应该跃马横刀,大大咧咧,穿着破衣烂衫?人家不符合就开始这么往人家身上泼脏水。”

蔡国庆也曾为此非常苦恼,“我要是做错什么事情,别人说了我还可以改,但是这事儿你让我怎么办呢?要说长相,长得白,我生来就是这个样,至于爱干净,我向来认为人该讲究卫生。”(据《扬子晚报》)

## 《色·戒》参与明年金球奖最佳外语片角逐

当地时间11月29日,好莱坞外国记者协会主席乔治·卡姆拉宣布,共有61部影片有资格参与明年金球奖最佳外语片的角逐。大热影片《色·戒》在名单中十分醒目。

早前《色·戒》连续被奥斯卡、香港电影金像奖等众多奖项拒之门外。如今在年末赶上金球奖最佳外

语片的参评,也算是挽回一点脸面。与奥斯卡相比,金球奖最佳外语片的参评标准更为宽泛。只要影片为非英语对白,具有标准故事片长度,在金奖颁奖前的14个月内的首次放映在本国举行就可以了。这些影片无须在美国发行,各个国家或地区选报数量没有限制,主创人员

的比例也没有规定,所以《色·戒》能在与奥斯卡最佳外语片失之交臂的同时,赶上金球奖的班车。

有奥斯卡风向标之称的金球奖明年将迎来65周年庆典。12月13日协会将正式公布入围名单,而颁奖典礼将于明年1月13日在比弗利山希尔顿饭店举行。

本届金球奖最佳外语片的争夺将异常激烈。美国导演朱利安·肖贝尔执导的法语片《潜水钟与蝴蝶》、大量采用阿富汗当地语言作为对白的《追风筝的孩子》都是具有冲击最佳外语片奖实力的影片,因此《色·戒》并无太大的胜算。(据《华商报》)

## 陈慧琳为金马奖彩排 穿高跟鞋热舞

陈慧琳(Kelly)将会为台湾金马奖担任表演嘉宾,2日,特别为演出彩排。Kelly当晚会表演风华绝代的百老汇式歌舞,唱出一连串五六十年代的怀旧电影歌曲。Kelly笑言舞

步很激烈,加上要穿高跟鞋跳舞,因此她弄得双脚发青发紫。Kelly表示,首次为金马奖演出,心情很紧张。当问到她是否希望有机会在金马奖上获得提名时,她笑着说:“当

然希望。”她主演的《江山美人》将于明年3月上映,她对自己的表现很满意,希望可获提名。Kelly透露明年6月将会在红馆举行演唱会,之后便会主力拍电影。(据新华网)



林心如  
承认与唐季礼相恋

林心如与唐季礼的多年地下恋情终于浮出水面。日前,林如如在台湾接受采访时,公开承认了对方,并透露有闪电结婚的念头。她坦言唐季礼是她的精神和心灵寄托。

曾经也有一位歌手自称要结婚,结果媒体到那儿才知道原来是个签约新东家的活动,但愿“紫薇”这回不是忽悠,祝愿她幸福吧。(据《北京娱乐信报》)